



ЗА ГРАНИЦЕЙ

ДЕСАНТНЫЕ ОПЕРАЦИИ ВОЙСК СОЮЗНИКОВ НА ОСТРОВЕ СИДИЛИЯ... ЛОНДОН, 14 июля. П. Английское министерство...

ЛОНДОН, 15 июля. (ТАСС) Официально сообщается, 13 июня танки войск стран...

На острове к востоку в плен у 12 тысяч солдат и офицеров. 10 июля ЛОНДОН, 15 июля. (ТАСС) Как передает агентство Ю. Пресс, на восточном побережье...

НА ЛЕТ АНГЛИСКОЕ АВИАЦИОННОЕ НА ААХЕН

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС) Официально сообщается, что в 14 июля английские самолеты совершили крупный налет на...

СОФОРМИРОВАНИЕ НОВОГО ПОЛЬСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС) Как передает агентство Рейтер, в Лондоне сообщено, что польский эмигрантский комитет...

«ФРАНЦИЯ ПОД ЯРМОМ ГИТЛЕРОВСКИХ ОКУПАЦИЙ»

По сообщению печати, Гитлер изложил в своем выступлении в Рейхстаге тяжелое положение французского народа...

В Лиге пролетарии платили в част лиры немецкие войска и немецкие чиновники

Ежегодно около 600 франков с каждого жителя Лиги отчисляли на содержание немецкой армии...

В театрах и кино

ТЕАТР ОПЕРЫ И ВАЛЕ ИЮЛЯ - ЮРИИ-МАРИИ (действие в Белом зале на «Валядер» 17-18 июля)

Орсу ЗАВОДА им. ЛЕНИН

Требуется: старший экономист, юрист, бухгалтер, зоотехник, агроном и помощник рабочей силы

Артистам Ленинградской государственной Академии

Ищутся артисты на роли в спектакле «История», коювета № 215, Театр № 3-4-20, доб. 215.



Евстафий Григорьевич Привалов (справа), начальник мастерской (завод им. Орджоникидзе), обучил Макара Ивановича Харина...

Два письма с завода «Красное Сормово»

1. В роли постороннего зрителя

График-закон. Под таким девизом начал июль коллектив завода «Красное Сормово»...

2. Для чего же пишется приказ?

Прошлой зимой некоторые деки завода «Красное Сормово» ощущали недостаток в электротростях...

Бригада Ибрагимова ускорила ремонт станков в 5 раз

На автозаводе имени Молотова завершено восстановление похорошею ремонту оборудования...

В фонд Главного Командования

Коллектив крана № 28 Ситяковского торфоремонтного завода...

По следам неопубликованных писем

В одном из писем в редакцию коллектив писало о грубости председателя М. Майского...

СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС по делу о зверствах немецко-фашистских захватчиков и их пособников на территории города Краснодара и Краснодарского края в период их временной оккупации

(Окончание)

Прозоровского В. И., главного судебного-медицинского эксперта Краснодарского РСФСР...

В своей сложности, количество преступлений советских граждан, погибших мучительной смертью...

Комиссия констатировала: «Если источник поступления охотки утвора (в том числе и выхлещные газы) находится в закрытом помещении...

Общее количество советских граждан, убитых в период оккупации, достигло 7.000 человек.

Обвинительное заключение также излагает установленные обстоятельства массовых явств и истязаний советских граждан в краснодарском гетто.

В подвалах гетто ежедневно производились убийства заключенных. Геттоинцы зверски избивали их шомполами, палками и коганами...

Особенно изощрялся в отношении заключенных шеф краснодарского гетто полковник Кристьян и врач гетто Гери. Сидельцы гетто, содержащиеся в камерах некоторых явств, содержавших некоторых явств, показывали:

«За время моего пребывания в камере 1-й краснодарского гетто я был ошеломлен, когда с доктором явств, доктором извещали, возвращались в камеру Явелько Ирина, Григорья Гурья и целый ряд других советских девушек и женщин. По их рассказам, офицеры гетто избивали их палками, палками, палками...

По показаниям свидетельницы Гажик, из подвала, где содержались заключенные, систематически конвоились в подвал. Нередко приходилось слышать, как заключенные кричали: «Дайте гетто воли или хотя бы кусочек хлеба, Умирают дети».

Перед судом обвинялся на гор. Краснодара, называвшийся наступлением Красной Армии, геттоинцы осуществляли новое чудовищное злодеяние.

10. II. 1943 г. гетто было подожжено отрядом «краснодарского гетто» (СС-10) во главе с офицером Гана. Быстро распространявшееся пламя и ярким превращением заложенных мин сделали невозможным спасение заживо горевших заключенных. Из пламени слышался вопль: «Только дурак, заключенному, фамилия которого осталась неизвестной, так как она...

В период оккупации в результате преступных погов в полученных при пожаре ожогов, что подтверждается показаниями свидетелей Рожковой, Добровой, Гажик и бывшего Пушкарка.

В своей сложности, количество преступлений советских граждан, погибших мучительной смертью, достигло 800 человек. Некоторые из числа обгоревших трупов, обнаруженных в подвалах гетто, обнаружены в результате тщательного осмотра трупов, найденных в подвалах гетто.

В своем заключении комиссия экспертов указывает, что смертельное действие отравляющих газов обусловлено тем, что место при поступлении отравляющих газов от дымовыводителя в закрытое помещение.

Адрес редакции: г. Горький, 6, ул. Свердлова, 28. Телефон: 9-88-88. МП 0888.

СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС по делу о зверствах немецко-фашистских захватчиков и их пособников на территории города Краснодара и Краснодарского края в период их временной оккупации

машину. Увидев все происшедшее, мать бросила истерический крик и бросилась на геттоинцев. После нескольких секунд борьбы...

При раскопке противотанкового рва среди жертв фашистских мерзавцев были обнаружены трупы с коррозией и другими повреждениями с которыми погоним направлялись в город, на базар и т. д. При раскопках противотанкового рва в районе совхоза № 1 было обнаружено множество трупов, принадлежавших различным народам.

Так, жители гор. Краснодара Колмашиев Николай Кузьмич Соколов, труп своей жены Колмашиевой Софии Ивановны, арестованной гетто 2. II. 1943 г. Рабочий завода «Красное Сормово» Александр Иванович...

В августе 1942 г. в Краснодарскую городскую больницу привезли в больницу немецкого солдата, в состав больницы. Вскоре после этого Гери привез в эту больницу с несколькими немецкими офицерами, которых осмотрели больницу и убили.

22 августа Гери явился к главному врачу больницы доктору Башлаеву и объявил ему и другим врачам, что, согласно установке, полученной от немецкого командования...

В период рейда было погружено около 80 человек, машина ушла и вскоре вернулась. В течение нескольких дней забор машина сделала 4 рейса, забрав свыше 300 человек, которые все были умышленно убиты указанным выше способом, а трупы их были выброшены в противотанковый ров завода на территории больницы.

Эти факты установлены показаниями очевидцев: Макарова, Каптанова, Мохом и др. Так, свидетель Мохом показывал:

«Сделаю несколько рекоз, эта машина поехала и в кортуну, где были больные мужчины. От немецкого офицера поступил распоряжение - всех мужчин, имеющих как-либо перешитые, раздеть и вывалить в ямы. Здесь офицер поднялся шум, стоны и крики больных, но немцы зверствовали, они хватали их и вталкивали в машину, а тяжело больных на носилках выносили и немцы тоже бросали в машину».

Однажды в момент погружки больных в машину на территории больницы явился за справкой заведующий выхлещной палаты Иван Иванович Котов. Один из немецких офицеров, направлявшихся за погрузкой, увидев Котова, схватил его и вталкивал в «душубушку».

В дальнейшем, когда дверь машины захлопнулась и машина двинулась вперед, Котов начал удушить, перорал сорочку и, смочив ее собственной мочой, закрыл себе рот и нос. Через некоторое время он впал в безсознательное состояние и очнулся уже в противотанковом рву, от тела его были обнаружены следы свальных трупов. Выбравшись из рва, Котов возвратился домой.

На следствии Котов показал: «Немец, стоявший у машины с показаниями мне выкрикивал бросился на меня, схватил за воротник пальто и вталкивал меня в машину. Когда я бросился в машину, так уже находился много людей. Сколько их было, не могу сказать. Среди них были мужчины и женщины. В машине было очень тепло. Люди стояли, прижимаясь друг к другу. В машине стояла стена, крик, плач, люди совершенно обезумели, впадало в ступор, люди немецкие варвары готовились к коварным пыткам и смерти. За...

В период оккупации в результате преступных погов в полученных при пожаре ожогов, что подтверждается показаниями свидетелей Рожковой, Добровой, Гажик и бывшего Пушкарка.

В своей сложности, количество преступлений советских граждан, погибших мучительной смертью, достигло 800 человек. Некоторые из числа обгоревших трупов, обнаруженных в подвалах гетто, обнаружены в результате тщательного осмотра трупов, найденных в подвалах гетто.

В своем заключении комиссия экспертов указывает, что смертельное действие отравляющих газов обусловлено тем, что место при поступлении отравляющих газов от дымовыводителя в закрытое помещение.

Адрес редакции: г. Горький, 6, ул. Свердлова, 28. Телефон: 9-88-88. МП 0888.

ГОРОД П. 14 июля. Сегодня перед судом Военного Трибунала Север-Кавказского фронта десантная группа именованного родные, пособники врага, активных участников злодеяний немецко-фашистских оккупантов на территории гор. Краснодара - Краснодарского края.